)
arbeiten

nachvollziehbar

aufschreiben,

Rechenansatze

Beispiele Pythagoraischer Lehrsaftz und Fldche:

Walmdach mit gleicher Dachneigung

Geg.: Ein Walmdach 9,20 / 13,80m.

Grundmall Walmdach = GrundmaBR Houptdac
Firsthohe = 2,60m.

Die Gratsparrenldngen und die
einzelnen Dachfldchen.
Ergebnisse in mZ bzw m.

AH[]']: 48,612”.]2
AWD']: 24,306”]2

Die Zeichnungen sind ahne Mafstah

Ges.:

Walmdach mit verschiedener Dachneigung

Geg.: Ein Walmdach 10,40 / 18,40m.
Grundmall Walmdach = 3,90m
Grundmal Hauptdach = 5,20m.

Firsthohe = 3,10m.
Die Gratsparrenldngen und die
einzelnen Dachfldchen.

Ergebnisse in mZ bzw m.

AHD']: 87,782m2
AWD']: 25,906m2

Ges.:

Walmdach mit verschiedener Dachneigung

Geg.: Ein Walmdach 9,60 / 14,50m.
Sparrenldnge Walmdach = 4,20m
GrundmaB Hauptdach = 4,80m. f\@\
Firsthohe = 2,50m. Wi

Ges.. Die Gratsparrenldngen und
einzelnen Dachfldchen.
Ergebnisse in m?Z bzw m.

AH[]1: 60,209m2
AWD']: 20,16”]2
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